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АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
 ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ИНСТИТУТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И УПРАВЛЕНИЯ РИСКАМИ

656056, Алтайский край, г. Барнаул, ул.М.Горького, 20, тел. (3852) 65-89-58, e-mail:info@inbur.pro
Коммерческое предложение

 о повышении квалификации по программе «Обучение должностных лиц и специалистов ГО и РСЧС организаций
 по гражданской обороне и защите от чрезвычайных ситуаций» 
в дистанционном формате 

В соответствии с Постановлением Правительства РФ № 841 от 02.11.2000г (в редакции от 19.04.2017 N 470) «Об утверждении положения о подготовке населения в области гражданской обороны» во всех организациях, независимо от организационно-правовой формы, должны  быть обучены  должностные лица следующих  категорий:

1. Руководитель организации 

К данной категории относятся руководители юридических лиц: генеральные директора, руководители учреждений, главные врачи, директора школ,  главы местных администраций. Обучение по ГО и ЧС  для руководителя организации является обязательным, не реже 1 раза в 5 лет.

Объем часов программы для руководителя организации: 
· не отнесенной к категории по ГО - 36 часов;

· отнесенной к категории по ГО -  72 часа. 

2. Работник, уполномоченный на решение задач в области ГО и защиты населения и территорий от ЧС

К данной  категории относятся: руководители и специалисты органов (структурных подразделений), специально уполномоченные на решение задач в области ГО и защиты населения и территорий от ЧС муниципальных образований  и организаций.

Обучение по гражданской обороне  для указанной категории лиц является обязательным, и проводится не реже 1 раза в 5 лет. Для лиц, впервые назначенных на должность, повышение квалификации в области гражданской обороны проводится в течение первого года работы.

В соответствии с Приказом МЧС России от 23.05.2017 г. № 230 «Об утверждении Положения об уполномоченных на решение задач в области гражданской обороны структурных подразделениях (работниках) организаций»:

· уполномоченный или структурное подразделение по гражданской обороне должны быть созданы в любой организации, независимо от их организационно-правовой формы, размера и вида деятельности;

· количество работников, уполномоченных на решение задач в области ГО и ЧС, зависит от штатной численности организации и ее категории по ГО: 

· в некатегорийной организации до 200 человек – 1 человек, выполняющий функции по совместительству;

· в некатегорийной организации свыше 200 человек - 1 освобожденный работник;

· в категорийной организации до 500 человек - 1 освобожденный работник, от 500 до 2000 чел. – 2-3 освобожденных работника, от 2000 до 5000 чел. – 3-4 освобожденных работника, свыше 5000 чел. – 5-6 освобожденных работников;

· отсутствие назначенного приказом руководителя уполномоченного является нарушением.
Руководитель структурного подразделения или работник, уполномоченный на решение задач в области ГО и ЧС 

3. Руководители занятий по ГО в организациях

В соответствии с федеральными законами № 28-ФЗ и 68-ФЗ работодателя обязаны проводить  ежегодное обучение всех своих работников в области ГО и защиты от ЧС, что должно быть указано в соответствующем приказе руководства.

Кроме того, в соответствии с Постановлением Правительства РФ № 470 от 19 апреля 2017, все организации должны  создать необходимые условия для того, чтобы каждый новый сотрудник прошел  вводный инструктаж по гражданской обороне. 

Для проведения занятий с работниками и вводного инструктажа в организациях, приказом руководителя, назначаются руководители учебных занятий по ГО и создаются учебные группы по цехам, участкам, отделениям, бригадам и другим структурным подразделениям. Занятия проводятся руководителями занятий по ГО, которые прошли специальную подготовку. 

Руководитель  занятий по ГО проходит обучение по программе  в объеме 36 часов.
4. Работающее население (все иные работники, не относящиеся к вышеуказанным категориям) проходят обязательное ежегодное обучение по ГО и защите населения и территорий от ЧС. Объем программы «Гражданская оборона и чрезвычайные ситуации» 36часов. 

Учебные программы разработаны на основе Примерных программ обучения должностных лиц и работников ГО и РСЧС, утвержденных МЧС РФ от 22.04.2017г.

Курсы повышения квалификации организованы с применением  дистанционных технологий.

По итогам обучения  слушатель получает удостоверение о повышении квалификации.

· Стоимость обучения  1 специалиста (должностное лицо, п. 1-3)  4 000  руб. 

· Стоимость обучения 1 работника (категория работающее население, п. 4): 1 000р. 

При обучении трех и более специалистов скидка 15%.

Сроки проведения курсов:  по запросу организации, круглогодично.
Подробная информация: по телефону  8(3852)-658-958 и на сайтах  http://go.rutp.ru/,  www.inbur.pro.

Направить заявку можно по e-mail: info@inbur.ru.

По всем вопросам обучения и сотрудничества обращаться: Учебный центр «БТП», 8(3852)65-89-58, info@inbur.pro, специалист Климова Елена Петровна.
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